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Nemčina

Základné	údaje

Názov	výskumu Deutsche	in	Sudtirol

Autor

Jazyk	dotazníka

Verejná	adresa	dotazníka https://www.survio.com/survey/d/R5D4G7F1J4K7R3A2E

Prvá	odpoveď 28.	01.	2023

Posledná	odpoveď 15.	02.	2023

Doba	trvania 18	dní
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Štatistika	respondentov

103 83 0 20 80,6%80,6%
Počet

návštev
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Iba	zobrazené CelkováCelková

úspešnosťúspešnosť

História	návštev	(28.	01.	2023	–	15.	02.	2023)
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Zobrazené	(103) Dokončené	(83)

Celkom	návštev Zdroje	návštev Doba	vyplňovania	dotazníka

Iba	zobrazené	(19,4	%)
Dokončené	(80,6	%)
Nedokončené	(0,0	%)

Priamy	odkaz	(100,0	%) <1	min.	(47,0	%)
1-2	min.	(42,2	%)
2-5	min.	(9,6	%)
5-10	min.	(1,2	%)
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Výsledky

1	Ich	fände	es	am	besten,	wenn	Südtirol:
Výber	z	možností	,	zodpovedané	83	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	völlig	unabhängig	wäre 19 22,9%

	zu	Österreich	gehören	würde 5 6,0%

	Ich	stimme	der	aktuellen	Situation	zu 59 71,1%

19	(22,9%)19	(22,9%)
5	(6,0%)5	(6,0%)

59	(71,1%)59	(71,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Wenn	eines	Tages	das	WM-Finale	zwischen	Italien	und	Deutschland	ausgetragen
wird...	Wen	werden	Sie	unterstützen?
Výber	z	možností	,	zodpovedané	83	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Italien 50 60,2%

	Deutschland 8 9,6%

	Ich	lasse	den	Besseren	gewinnen! 22 26,5%

	Niemand,	ich	unterstütze	ein	anderes	Land 3 3,6%

50	(60,2%)50	(60,2%)

8	(9,6%)8	(9,6%)

22	(26,5%)22	(26,5%)
3	(3,6%)3	(3,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Welche	Sprache	sprechen	Sie	am	häufigsten?
Výber	z	možností	,	zodpovedané	83	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Italienisch 9 10,8%

	Deutsch 70 84,3%

	Ladinisch 0 0,0%

	Englisch 0 0,0%

	eine	andere	Sprache 4 4,8%

9	(10,8%)9	(10,8%)

70	(84,3%)70	(84,3%)

0%0%

0%0%

4	(4,8%)4	(4,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	In	welchem	Land	oder	welcher	Region	planen	Sie	zu	studieren?
Výber	z	možností	,	zodpovedané	81	x,	nezodpovedané	2	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	in	Südtirol 24 29,6%

	in	einem	anderen	Teil	Italiens 9 11,1%

	in	Österreich 32 39,5%

	in	Deutschland 6 7,4%

	in	einem	anderen	Land 10 12,3%

24	(29,6%)24	(29,6%)

9	(11,1%)9	(11,1%)

32	(39,5%)32	(39,5%)

6	(7,4%)6	(7,4%)

10	(12,3%)10	(12,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	In	Zukunft	möchte	ich	leben	und	arbeiten	in...
Výber	z	možností	,	zodpovedané	83	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	in	Südtirol 43 51,8%

	in	einem	anderen	Teil	Italiens 6 7,2%

	in	Österreich 0 0,0%

	in	Deutschland 0 0,0%

	in	einem	anderen	Land 7 8,4%

	Ich	weiß	es	noch	nicht 27 32,5%

43	(51,8%)43	(51,8%)

6	(7,2%)6	(7,2%)

0%0%

0%0%

7	(8,4%)7	(8,4%)

27	(32,5%)27	(32,5%)
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6	Ich	interessiere	mich	für	gesellschaftliche,	politische	und	kulturelle
Veranstaltungen...:
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	83	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	in	Südtirol 42 50,6%

	in	Österreich 2 2,4%

	in	Deutschland 4 4,8%

	in	ganz	Italien 27 32,5%

	in	anderen	Ländern 11 13,3%

	Ich	interessiere	mich	für	ganz	andere	Themen	in	den	Medien 23 27,7%

42	(50,6%)42	(50,6%)

2	(2,4%)2	(2,4%)

4	(4,8%)4	(4,8%)

27	(32,5%)27	(32,5%)

11	(13,3%)11	(13,3%)

23	(27,7%)23	(27,7%)
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Nastavenie	dotazníka

Povoliť	odoslať	viackrát?

Povoliť	návrat	k	predchádzajúcim	otázkam?

Zobrazovať	čísla	otázok?

Upozorňovať	na	vyplnenie	dotazníka	emailom?

Ochrana	heslom?

IP	obmedzenie?
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Príloha:	dotazník

Deutsche	in	Sudtirol

Hallo,	ich	bin	Miloš,	ein	Student	aus	der	Slowakei.	Im	Rahmen	meines	Erasmus-Projektes	beschäftige	ich	mich	mit	der	Frage	der
deutschsprachige	Minderheit	in	Italien	.	Ich	möchte	dich	bitten,	diesen	Fragebogen	auszufüllen.	Deine	Meinung	wird	mir	bei	meiner	Arbeit	sehr

helfen.	Vielen	Dank	für	deine	Zeit	und	Zusammenarbeit.

1	Ich	fände	es	am	besten,	wenn	Südtirol:
Nápoveda	k	otázke:	Wählen	Sie	bitte	eine	Antwort

völlig	unabhängig	wäre zu	Österreich	gehören	würde Ich	stimme	der	aktuellen	Situation	zu

2	Wenn	eines	Tages	das	WM-Finale	zwischen	Italien	und	Deutschland	ausgetragen	wird...	Wen
werden	Sie	unterstützen?
Nápoveda	k	otázke:	Wählen	Sie	bitte	eine	Antwort

Italien Deutschland Ich	lasse	den	Besseren	gewinnen! Niemand,	ich	unterstütze	ein	anderes	Land

3	Welche	Sprache	sprechen	Sie	am	häufigsten?
Nápoveda	k	otázke:	Wählen	Sie	bitte	eine	Antwort

Italienisch Deutsch Ladinisch Englisch eine	andere	Sprache

4	In	welchem	Land	oder	welcher	Region	planen	Sie	zu	studieren?
Nápoveda	k	otázke:	Wählen	Sie	eine	Antwort

in	Südtirol in	einem	anderen	Teil	Italiens in	Österreich in	Deutschland in	einem	anderen	Land

5	In	Zukunft	möchte	ich	leben	und	arbeiten	in...
Nápoveda	k	otázke:	Wählen	Sie	eine	bitte	Antwort

in	Südtirol in	einem	anderen	Teil
Italiens

in
Österreich

in
Deutschland

in	einem	anderen
Land

Ich	weiß	es	noch
nicht
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6	Ich	interessiere	mich	für	gesellschaftliche,	politische	und	kulturelle	Veranstaltungen...:
Nápoveda	k	otázke:	Wählen	Sie	bitte	eine	oder	mehr	Antworten

in	Südtirol in
Österreich

in
Deutschland

in	ganz
Italien

in	anderen
Ländern

Ich	interessiere	mich	für	ganz	andere	Themen	in
den	Medien


